

Impracticable Tratado Marco Porque Viola la Constitución

La transferencia de facultades de los tres poderes del Es ado a los organismos de la presunta Comunidad Económica y Social Centroamericana que creará el llamado Tratado Marco, la hace inconstitucional por lo que es impracticable ese esquema propuesto por el CAN, dijeron fuentes autorizadas.

El plan de acción pra implementar la Comunidad, añadieron, requiere también transferencia de principios de dirección de las instituciones autónomas y semiautónomas, c a ilegal.

Por ello, agregaron, la estrategia propuesta por el Tratado Marco tomando en consideración

la realidad económica, social y política prevaleciente en Centro-América, pone en tela de juicio su viabilidad por las situaciones imperantes en el área, que son poco favorables.

LA REFORMA DE LA CONSTITUCION

Para que el Tratado Marco pueda ser aprobado por El Salvador o por otras repúblicas de Centro-América, sólo ocurriría si se reforman las Constituciones Políticas, y en el caso salvadoreño, por ser del Tipo rígido, no es posible reformarla a corto plazo, además —Favor pase a la Pág. 39,

Más de un Millón de Colones para Equipo de Radio Nacional

Más de un millón de colones invierte el gobierno en la renovación del equipo de Radio Nacional YSS.

Se indicó el sábado durante visita que realizó el Presidente Molina a las plantas en Monserrat, que an es de que el actual gobierno termine su administración la radio estará dotada de una moderna planta central, tres repetidoras: en Chalchuapa, Sensuntepeque y

Morazán para tener una cobertura a nivel Centroamericano. Además tendrá transmisiones en FM y en Onda Corta para que haya variedad de programación. Es se dijo, la primera emisora con cobertura total en el territorio salvadoreño y con alcances en países vecinos.

Hay en proyecto la reubicación de los estudios para poder ofrecer conciertos vivos y transmisión especial de programas seg n las necesidades.

Científicos Elogian Método de Meditación Trascendental

La meditación trascendental es una técnica de muy sencillo aprendizaje que permite al hombre entrar voluntariamente en un estado de reposo profundo, de relajamiento físico casi absoluto, en el que la mente tiene la gran oportunidad de desarrollarse en su plenitud.

La meditación trascendental es una disciplina que se muestra como la probable solución de muchos de los problemas emocionales a que se enfrenta el

hombre moderno. Maharishi Mahes Yogi, fundador de la Ciencia de la Inteligencia Creativa en la que se fundamenta la meditación trascendental, ha llevado su ciencia a más de 140 países del mundo "en aras de una sociedad ideal".

En El Salvador ya hay unos quinientos meditadores y se encuentran unos cuarenta profesores de meditación entre los que se cuentan a dos salvadoreños, que —Favor pase a la Pág. 39.



FIESTA DE ALMACENES SIMAN. Al celebrarse el LV Aniversario de fundación de Almacenes Simán, empleados y ejecutivos de dicha empresa se reunieron en el Hotel Camino Real para gozar de las rifas, payasos, etc. A la fiesta fueron invitados representantes de la industria y el comercio capitalinos. (Foto de Pedro Rodríguez).

Hasta en Febrero Decidirán el Ingreso a la NAMUCAR

A solicitud de El Salvador la Asamblea General de Accionistas de la Naviera Multinacional del Caribe acordó la extensión del plazo para la incorporación de nuevos socios en las mismas condiciones de los socios fundadores hasta el 28 de febrero de 1977.

Esto se encuentra contemplado en el acta de la Sexta sesión or-

dinaria del Consejo de Administración de la Naviera Multinacional del Caribe, NAMUCAR, efectuada en La Haba, Cuba, con la presencia de delegados de Costa Rica, Cuba, Jamaica, México, Nicaragua, Trinidad Tobago, Venezuela, y como observadores el Lic. Carlos Valencia Valladares, de El Salvador y otros delgados de otros países.

OPOSICION

En El Salvador la Cámara de Comercio ya expresó su criterio opuesto a la incorporación de nuestro país a la Naviera, por cuanto es un negocio sin beneficios. Se trata de una empresa política que tiene por finalidad la extensión

—Favor pase a la Pág. 35

Reparan Daños en El Tamarindo

LA UNION. El Ministerio de Trabajo repara los daños dejados por el ciclón en las instalaciones del balneario Obrero de El Tamarindo. Tal como se informó en aquella ocasión los fuertes vientos causaron destrozos al levantar los techos de las edificaciones.

Ahora los trabajos de reparación se realizan de tal manera que podrán resistir el ímpetu de los fenómenos naturales. El balneario Obrero de El Tamarindo es uno de los más visitados por los turistas a pesar de estar un tanto disante de San Salvador.

Aun con las prevenciones del caso, algunas excursiones de trabajadores de empresas de San Salvador están visitando el lugar por ser uno de los más atrayenes. (Corresponsal).

Millares de Feligreses en Basílica de Guadalupe

Millares de personas se congregaron ayer en la Basílica de Guadalupe para venerar la imagen del mismo nombre, conmemorando la aparición de la Virgen, a Juan Diego en el Monte Tepeyac, México, en 1537.

Los actos religiosos se iniciaron el sábado con una peregrinación nocturna que salió del Seminario de San José de la Mon aña hasta la Basílica, donde fue recibida con mariachis y juegos pirotécnicos. Ayer, los buses urbanos que cubren esa ruta fueron insuficientes para llevar a los millares de feligreses ataviados con ropa de colores, semejjando al indio mexicano.

En nuestro país se viene —Favor pase a la Pág. 35

Transportistas se Quejan de Multas de Parte de Tránsito

Pese a que los transportistas ya matricularon sus trailers, el Departamento de Tránsito no ha entregado tarjetas de circulación lo que está ocasionándoles problemas.

Los transportistas ya pagaron el respectivo impuesto de matrículas para los cabezales y los furgones e las llamadas rastras e incluso ya les entregaron las matrículas del corriente año, pero no les han extendido tarjetas de circulación y esto da pauta a los policas para que moles en a los transportistas o les "hagan el favor de no molestarlos mediante una retribución económica voluntaria".

Manifiestan los quejosos que an es los policas de Tránsito los

multaban frecuentemente por que no habían matriculado y hoy cuando ya lo han hecho siguen las multas. Se dijo que los policas no atienden razones y es lógico que si un trailer tiene ya las palcas del corriente año es por que ha cumplido los requisitos de Tránsito y que ellos no son culpables de que en Tránsito no les extiendan la tarjeta de circulación.

Algunos policas, agregan, piden la constancia de pago de la matrícula, pero es el caso que las empresas transportistas han hecho un pago comun por todas sus unidades y este documento no lo pueden andar llevando cada trailer.

Es necesario, manifestaron los —Favor pase a la Pág. 39.

En La Palma se Realizará el Primer Campamento Juvenil

Del 13 al 19 del presente se realizará el Primer Campamento de Formación para Líderes Juveniles de Círculos Estudiantiles, que tendrá lugar en el campo-escuela Atacalt, de La Palma, Chalatenango.

Participarán más de cien socios de los Círculos Estudiantiles de Santa Ana, Sonsonate, Ahuachapán, San Salvador, Usulután, San Miguel y Berlín. Ha sido organizada por la oficina coordinadora de Círculos Estudiantiles al través de su sección de recreación y deportes.

Los objetivos que se persiguen, seg n dicen los organizadores, son el de capacitar líderes juveniles en actividades grupales. Que el joven aprenda en forma teórica y

práctica a programar, ejecutar y evaluar sus propias actividades. Que el participante ponga en práctica sus experiencias juveniles de recreación al aire libre. Y propiciar la convivencia de los participantes por medio de trabajos en equipo.

El programa comprende actividades al aire libre, técnicas de liderazgo, formación social, que serán recibidas por medio de charlas, conferencias, debates, actividades de campismo, excursiones, juegos recreativos, deportes y fogatas.

Todos los asistentes ó participantes se reunirá a las nueve de la mañana el 13 en el Círculo Estudiantil de esta capital. Será inaugurado a las cinco de la tarde de ese día.



DIA DE LOS "INDIOS".— Millares de personas llegaron a venerar a la Virgen de Guadalupe a la Basílica del mismo nombre, conmemorando el pasaje religioso cuando a Juan Diego se le apareció la Virgen en el Monte Tepeyac, México en 1537. Los feligreses llegaron ataviados con ropa de colores semejjando al indio mexicano. (Foto de Pedro Rodríguez).